

Český svaz chovatelů

Ústřední odborná komise chovatelů králíků, Maškova 3, 182 53 Praha 8-Kobylisy
Tel. 284683437, 284684147, fax 284681451, e-mail: kralici@cschdz.eu, http://www.cschdz.eu
IČO: 00443204, DIČ: CZ 00443204, Bankovní spojení: KB Praha 9, č. účtu: 635081/0100

Číslo jednací:
439 - 38 / 2011

Vaše č.j./ze dne:

Vyřizuje/linka:
Josef Vilhelm

Dne:
20. 9. 2011

Zápis 3/2011 z 11. schůze Ústřední odborné komise chovatelů králíků

konané dne 15. září 2011 při příležitosti konání 41. CVMK na Výstavišti v Lysé nad Labem
od 17.00 hodin

Přítomni: Ing. Josef Blokeš, Dana Caithamlová, Stanislav Kulanda, MVDr. Miloslav Martinec, Petr Sirotek, Jindřich Šíp, Josef Vilhelm, Ing. Josef Zadina

Za RK: Jindřich Snítily

Omluven: Herbert Zens

Program:

- 1) Zahájení
- 2) Kontrola usnesení z minulé schůze ÚOK
- 3) Vyhodnocení průběhu CVMK 2011
- 4) Čerpání rozpočtu komise v roce 2011 a příprava rozpočtu 2012
- 5) Různé
- 6) Závěr

ad 1) Zahájení:

Schůzi zahájil přivítáním přítomných předseda ÚOK chovatelů králíků Petr Sirotek, který schůzi dále řídil. Tajemník komise seznámil s připraveným programem samotného jednání.

ad 2) Kontrola usnesení z minulé schůze ÚOK

Kontrolu provedl tajemník komise Josef Vilhelm, který se vrátil především k plnění úkolů z poslední schůze, která se konala 1. července 2011 při příležitosti konání školení adeptů v budově Střední zemědělské školy v Čáslavi. Tajemník konstatoval doplnění dokladů o zaplacení účastnického poplatku za vybrané posuzovatele z ČR na mezinárodním školení v Solenicích. Smlouva s pořadatelem CVMK 2012 OO ČSCH Hodonín je připravena a po oboustranné konzultaci bude podepsána statutárními zástupci obou stran. Předseda ÚOK

chovatelů králíků př. Petr Sirotek informoval o jednání s pořadatelem CVMK 2013, kterým bude Výstaviště v Lysé nad Labem. Některé kluby a okresy stále ještě nemají splněnu povinnost odevzdání přehledů o registraci králíků za rok 2010, tak aby bylo možné objektivně rozhodnout o splnění této povinnosti. Tajemník připomněl jména tří nových posuzovatelů králíků, kteří úspěšně složili závěrečné zkoušky. Byly jim předány průkazy posuzovatelů a byly zařazeni do seznamu, který je zveřejněn na webových stránkách ČSCH. Sbor posuzovatelů králíků zakoupil poháry na 41. CVMK v Lysé nad Labem v hodnotě 1681,- Kč. Za ÚOK byl zakoupen 1 pohár. Předseda a tajemník ÚOK informovali o jednáních k zabezpečení kvalitního krmení a podestýlky pro králíky. Na webových stránkách ČSCH a v časopise Chovatel je opětovně informováno, za jakých podmínek se uskuteční uznávací řízení P- chovů králíků na roky 2012 – 2013.

Usnesení 3/2: Po oboustranné konzultaci s pořadatelem CVMK 2012 OO ČSCH Hodonín předložit k podpisu smlouvu o pořádání. Tajemník rozešle výzvu okresům a klubům, které nesplnily povinnost dodat podklady pro zdárné vyúčtování registrace králíků.

ad 3) Vyhodnocení průběhu CVMK 2011

Předseda ÚOK vyslovil velkou nespokojenost nad umístěním králíků na takovéto výstavě ve starých klecích. Stejně tak poukázal na velké rozestupy podstavců pod klecemi pro velká plemena králíků. Ing. Josef Zadina se kriticky vyjádřil ke krátké době, která byla určena pro výběr posuzovatelů králíků na CVMK

Usnesení 3/3

Po uzávěrce přihlášek na CV 2011, která je 25. 10. 2011, nahlásí ihned tajemník komise př. Josef Vilhelm předsedovi sboru posuzovatelů králíků Ing. Josefu Zadinovi počet králíků, tak aby byl vytvořen dostatečný prostor pro výběr a samotnou delegaci posuzovatelů králíků. Tajemník komise zjistí, kolik klecí a jakých je v současnosti k dispozici pro vystavování králíků.

ad 4) Čerpání rozpočtu 2011 a příprava rozpočtu komise na rok 2012

Tajemník seznamuje s průběžným čerpáním rozpočtu v letošním roce a s návrhem rozpočtu komise na rok 2012. Podal krátké informace z pracovní schůzky předsedů a zástupců jednotlivých odborností s generálním sekretářem ČSCH, které se uskutečnilo dne 7. září 2011 v budově Sekretariátu ÚV ČSCH. Za ÚOK chovatelů králíků se tohoto jednání zúčastnil předseda komise Petr Sirotek spolu s př. Danou Caithamlovou. Jediným bodem tohoto jednání bylo sestavení rozpočtu ČSCH na rok 2012. Př. Petr Sirotek navrhl myšlenku samofinancování jednotlivých odborností. Komise se snaží celoročně šetřit a tím vždy dodržet plánovaný rozpočet pro daný rok. Byla projednána otázka odměn pro funkcionáře ÚOK.

Usnesení 3/4 : Přítomní berou předložené informace o čerpání rozpočtu a informativní schůzce na Sekretariátu ÚV ČSCH k tvorbě rozpočtu 2012 na vědomí. Odměny funkcionářům budou vyplaceny podle čerpání rozpočtu 2011.

ad 5) Různé:

a) Tajemník seznámil přítomné s žádostí o přidělení konání 44. CVMK v roce 2014 v Litovli. Pořadatelem výstavy by byla ZO ČSCH Litovel, kterou zastupuje př. Václav Uličný. Součástí tohoto návrhu je i nástin financování samotné akce.

b) Předseda Petr Sirotek vyslovil poděkování př. Vlastimilu Šimkovi za příkladnou pomoc a rychlé zajištění fotografií králíků Siamských velkých do připravovaného vzorníku plemen králíků EE. Navrhuje proplacení cestovného př. Šimkovi z rozpočtu ÚOK.

c) Př. Stanislav Kulanda připomíná doplnění prázdných odkazů v odbornosti králíků na webových stránkách ČSCH, případně jejich další aktualizaci, např. odkaz národní plemena nebo literatura.

d) Př. Dana Caithamlová, která zastupuje ÚOK v komisi pro práci s mládeží, podala informace o průběhu Olympiády mladých chovatelů v Opavě. Vědomosti některých účastníků byly na velmi dobré úrovni.

Usnesení 3/5:

a) ÚOK chovatelů králíků předběžně souhlasí s pořádáním 44. CVMK v Litovli v roce 2014 a pověřuje Ing. Josefa Blokeše prohlídkou areálu. Ten podá na příštím jednání ÚOK chovatelů králíků další informace.

b) Tajemník zajistí proplacení cestovného př. Vlastimilu Šimkovi z rozpočtu ÚOK chovatelů králíků dle platných směrnic za zajištění fotografií králíků do vzorníku EE.

c) Tajemník provede aktualizaci webových stránek odbornosti chovatelů králíků.

d) ÚOK chovatelů králíků bere informace na vědomí.

ad 6) Závěr:

Protože již nikdo s přítomných neměl žádné připomínky, předseda ÚOK Petr Sirotek poděkoval za aktivní přístup k jednání a schůzi ukončil v 19.30 hodin. Další schůze ÚOK se uskuteční při příležitosti konání CV v Lysé nad Labem v měsíci listopadu. Přesný termín jednání bude upřesněn v dostatečném předstihu.

Petr Sirotek, v. r.
předseda ÚOK chovatelů králíků

Zapsal: Josef Vilhelm, tajemník ÚOK chovatelů králíků
Ověřovatel zápisu: Stanislav Kulanda